

3年时间,免费为老人拍照7000张

开照相馆的夫妻:能拿出一些钱让老人高兴,是千金也买不到的



刘刚处理照片,老人很感兴趣

□据《河南商报》

为老人免费拍照这件事儿,刘刚和妻子已经坚持了将近3年,“让老人开心”是他们的最高追求。

夫妻俩免费为老人拍照

“阿姨笑一笑,身子再往左边侧一点。”22日11时,在郑州市农业路与冉屯路交叉口附近的机械化家属院里,今年刚好100岁的吕老太太正端坐在一个红色塑料凳上,等着拍照。

为她拍照的是夕阳红照相馆的摄影师岳女士。她拍完照片后,交给丈夫刘刚进行后期制作。不到15分钟,吕老太太便拿到了自己的照片。

这张照片16寸大,背景是黄山迎客松。“我年纪这么大了,哪儿照过相?有了这张照片,也当自己去过一次黄山了。”吕老太太高兴地说。

为吕老太太拍完照,岳女士又忙着为其他老人拍照。夫妻俩拍摄这些照片,不收取任何费用。

老人高兴,他俩也高兴

今年30岁的刘刚,在农业路上开了一家不大的照相馆,专门为老人拍照。而免费进社区为老人拍照的做法,他和妻子已经坚持了将近3年。

“拍几张照片花不了多少钱,但能让老人高兴高兴,这是千金也买不到

的。”刘刚说。

“除去人工,一张照片的成本大约是10元。”刘刚说,他和妻子平均每周都要去三四个社区,为居住在那里的老人免费拍照。“近3年下来,免费拍的照片加在一块儿,估计得有7000张。”刘刚和妻子都觉得,赚钱再多也没个够,能拿出一些钱为老人做点事,是应该的。

这种善举他们要一直坚持

为老人免费照相这件事,刘刚根本没把它当成一种善举,而是当作一件乐事。“让老人开心”,是夫妻俩的最高追求。

“每位老人都有丰富的人生阅历,与他们聊天,会得到很多人生感悟。”刘刚戏称自己的心理年龄早已“年近古稀”。

正是因为喜欢和老人聊天,学摄影的刘刚才想到开这样一家照相馆。“老人也喜欢拍照,但专门为他们拍照的摄影馆少之又少。”他说。

“之前技术不先进,老人大多没有机会拍照,现在不一样了。”刘刚说,免费拍照这件事,他和妻子会坚持下去,以后也会让自己的孩子参与进来。

“尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德,我们只是在自己力所能及的范围内,做了一件让老人开怀一笑的小事。”刘刚说。

高等学校青年骨干教师资助计划申报工作启动 300名教师可获资助

□据《河南商报》

2013年度河南省高等学校青年骨干教师资助计划申报工作启动,今年计划资助300名青年骨干教师。

“骨干教师资助计划”在全省高等学校所有学科中开展,以竞争择优、项目资助的方式,每年选拔资助一次。省教育厅将根据国家有关政策和我省区域经济社会发展的需要,

定期研究确定一些学术发展领域。在同等条件下,优先资助区域特色明显、学术发展潜力大的新兴学科。

“骨干教师资助计划”培养期为3年,每人平均资助4万元,其中教育厅安排2万元,学校匹配2万元。在教学科研一线工作的,年龄在40周岁以下且有硕士以上学位、副教授以上专业技术职务的专任教师都可申请。

我省“名校长工程”启动 51位中小小学校长(园长)首批入选

□据《郑州晚报》

全省今年启动实施“河南省中小小学校长培育工程”,我省首批优秀中小小学校长(园长)入选,共51人。

该工程是为了选拔培养我省在职普通中小小学校长和幼儿园园长。根据计划,从2013年至2016年,我省将在全省范围内分期遴选、培养200名有较

大发展潜力的优秀中小小学校长(园长)。培育期满,省教育厅将对培养对象进行考核认定,综合考核合格者将被授予“河南省中小小学校长”荣誉称号。

“名校长”称号实行动态管理,3年为一个周期。期满时,经考核合格者,保留其“名校长”称号,考核不合格者,或有违法违纪等行为的,取消其“名校长”称号。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**

桐柏教师性侵案提起公诉 嫌疑人最高将被判死刑

□据 大豫网

22日下午,南阳市人民检察院举行新闻发布会,通报了桐柏县教师杨四富强奸、猥亵儿童一案。该案已由检方向南阳市中级人民法院提起公诉,杨四富最高可能被判死刑。

5月24日,桐柏一小学有16名小学女生被家长集体带到桐柏县中医院进行医疗鉴定,其中有9名学生的处女膜破裂,其他学生也受到不同程度的侵害。这些家长怀疑,该校的55岁教师杨四富对这些小学女生进行了性侵。(详见本报5月27日B05版)

据查,自2012年春至2013年5

月,杨四富先后在其租住处奸淫女生两名共3次,在教室内当众猥亵女生20名,这些女生均为一年级至三年级的小学生。7月15日,南阳市人民检察院以强奸、猥亵儿童罪向南阳市中级人民法院提起公诉。

南阳检方称,杨四富有可能被判处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。另外,在校园这样一个公共场所,在长达一年多的时间内,这么多女学生被性侵,没被及时发现和制止,学校和相关教育主管部门难辞其咎。南阳检方正在对本案中存在的失职、渎职情况进行调查,构成渎职犯罪的,将依法予以追究。